
■子育てに関して、日頃悩んだり、気になることはなんですか。（複数回答可）

②子育てや子どもとの接し方に自信がもてない
・ＡとＢとＣの家庭すべてにおいて、未就学、小学生、中学生の順に高くなっている。
・特に、Ａの家庭では、未就学で高くなっている。

2

3
⑥いざというときに子どもの預け先がない
・ＡとＢとＣの家庭でいずれも未就学、小学生、中学生の順に高くなっている。

4
⑦自分自身の自由な時間が持てない
・ＡとＢとＣの家庭でいずれも未就学で高くなっている。

1

④育児と仕事の両立が難しい
・Ａの家庭では未就学、小学生、中学生ともに高くなっている。
・特に、Ｂの家庭では未就学が高くなっている。
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＜全体＞
回答者 ２，２４0人

延べ回答項目数 ５，９２4件（２．６４件/１人）
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＜Ｃ:父母のいずれかが未就労＞

未就学 小学生 中学生

未就学 小学生 中学生 合計

回答者 290 137 41 468

延べ回答数 751 360 78 1,189
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＜Ｂ:共働き＞

未就学 小学生 中学生

未就学 小学生 中学生 合計

回答者 916 541 209 1,666

延べ回答数 2,494 1,462 509 4,465
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＜Ａ：ひとり親家庭＞

未就学 小学生 中学生

未就学 小学生 中学生 合計

回答者 31 48 27 106

延べ回答数 74 132 64 270

1 32 4


